
 

УХВАЛА 

вченої ради 

Луцького національного технічного університету 

від 3 грудня 2020 року  

з питання: «Про результати вибору навчальних дисциплін та 

формування вибіркової складової навчальних і робочих навчальних планів у 

Луцькому НТУ» 

Основні документи, які регламентують порядок вибору дисциплін в 

університеті – це Положення  №554 від 30.04.2020 року «Про організацію 

вибору навчальних дисциплін та формування вибіркової складової 

навчальних і робочих навчальних планів у Луцькому НТУ» та Положення 

№550  «Про навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти за 

освітніми ступенями бакалавр, магістр». Вибір навчальних дисциплін у 2020 

році відбувався у два етапи. Вибір здійснювали лише студенти першого 

курсу (скорочена форма та магістри). Щодо результатів вибору навчальних 

дисциплін для студентів першого року навчання (за скороченим терміном 

навчання та магістри) у 2020-2021 н.р., то кафедрами було організовано вибір 

дисциплін за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій на 

електронних ресурсах університету та платформі дистанційного навчання до 

кінця вересня 2020 року. Відповідно до розпорядження № 55-18-35 від 26 

вересня 2020 року у навчальний відділ були подані списки груп із переліками 

вибіркових дисциплін. Інформація була врахована відповідно до робочих 

навчальних планів та навантаження на відповідних кафедрах.  

Через спротив певної частини адміністрації університету нова процедура 

вибору дисциплін студентами не була упроваджена повної мірою, що було 

виявлено в ході акредитаційних експертиз та привело до негативних оцінок і 

репутаційних втрат університету. 

Вчена рада УХВАЛИЛА: 

1. Запровадити для усіх здобувачів з 1.01.2020 р. формування вибіркової 

складової навчальних планів у Луцькому НТУ за процедурою, 

передбаченою Положенням  №554 від 30.04.2020 року «Про 

організацію вибору навчальних дисциплін та формування вибіркової 

складової навчальних і робочих навчальних планів у Луцькому НТУ», 

що відповідає вимогам закону України «Про вищу освіту». 

Відповідальні: завідувачі кафедр, декани,  

проректор з НПР проф. О. Ляшенко 

Термін: до 01.06.2021 р. 



2. Розробити та упровадити автоматизовану систему організації вибору 

навчальних дисциплін та формування вибіркової складової навчальних 

і робочих навчальних планів у Луцькому НТУ. 

Відповідальні: проректор з НПР проф. О. Ляшенко 

Термін: до 01.06.2021 р. 

3. Звіт про виконання ухвали заслухати на засіданні вченої ради в вересні 

2021 року. 

 Відповідальна: в. о. ученого секретаря доц. А. Земко 

 

Голова вченої ради 

ректор, професор        І.М. Вахович  

 

В.о. ученого секретаря, 

доцент                                                                                         А.М. Земко 

 

 


